

## 新北市長侯友宜率團赴花蓮 促進縣市交流支持在地觀光

【新北市訊】新北市長侯友宜於8月18日至19日率團赴花蓮，針對花蓮近期遭受地震及凱米颱風影響，帶來新北的協助，一同為花蓮的觀光及經濟復甦努力。此次行程包括與花蓮縣政府進行討論，實地參訪花蓮地方觀光經濟，並推動多項合作方案。

侯市長率團抵達花蓮後，隨即深入當地生活，首站造訪金三角商圈，體驗花蓮特色美食，品鑒百年老店新味醬油、讚賞周家蒸餃的鮮美，並在德利豆乾前與全團合影。下午參訪歷史悠久的將軍府，了解花蓮文化保存與觀光轉型，隨後登船實地了解賞鯨活動運作；夜間到訪東大門夜市，與在地攤商交流、品嚐小吃。次日上午，市長團隊參拜花蓮聖天宮為鄉親祈福，隨後與花蓮縣政府進行交流座談，就觀光振興與產業合作等議題交換意見，展現新北市對花蓮的支持，為縣市持續合作奠定基礎。

新北市政府推動與花蓮合作方案涵蓋觀光、住宿、農產品銷售及商品拓銷等多個面向，市府各局處及新北旅行業者下半年預計帶動超過1萬人次赴花蓮旅遊，並陸續洽談旅宿業者合作，推出「住花東、享新北住宿優惠」方案，憑花蓮、台東住宿憑證來新北住宿即可享優惠，相關優惠資訊將公告在新北市觀光旅遊網；在農產品方面，新北市果菜運銷股份有限公司、新北市農會及市府計劃協助運銷超過10萬公斤的花蓮文旦；此外，特別邀請花蓮農友參與新北的農產展售會，成功媒合32家農友，提供75個展售攤位，讓花蓮特色農產品有更多曝光機會，另將在今年新北板橋府中的奇幻城市、及新北歡樂耶誕城等大型活動市集中設立花蓮商品拓銷專區，並協助製作團購DM提供各大公司、以及媒合19家觀光工廠提供專區銷售花蓮特產。

侯市長強調，新北市與花蓮縣的合作將持續，共同提升彼此的觀光與友好，為花蓮的重建和發展貢獻力量。有興趣了解更多相關資訊的民眾，歡迎上新北市觀光旅遊網

(<https://newtaipei.travel/>) 或加入新北旅客臉書粉專

(<http://www.facebook.com/ntctour>) 查詢。